

ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Ровенского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Ровенского района, 2004 г.р., в совершении преступления, предусмотренного п.«з», ч.2, ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека с применением предмета используемого в качестве оружия).
В ходе судебного заседания установлено, что 13.10.2022 примерно в период времени с 19 часов 30 минут по 20 часов 22 мин подсудимый и потерпевший, находились на участке местности у магазина «Темное и Светлое», где в ходе внезапно возникшего конфликта, на почве неприязненных отношений, подсудимый умышленно нанес потерпевшему один удар по голове металлической трубой, чем причинил последнему тяжкий вред здоровью в виде совокупности телесных повреждений головы.     
В судебном заседании подсудимый свою вину признал частично, объясняя, что таким образом пытался защитить своего друга и себя от якобы агрессивных действий потерпевшего. 
Однако данная ошибочная позиция подсудимого была полностью опровергнута в ходе следствия и в судебном заседании стороной обвинения, в связи с чем суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в преступлении, предусмотренном п. «з», ч.2 ст.111 УК РФ назначив ему наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы и с применением ряда смягчающих обстоятельств, данное наказание назначил условно с испытательным сроком 2 года.           
Приговор в законную силу не вступил.  
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